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Radnóti Miklós
MÁJUS

Szirom borzong a fán, lehull;
fehérlő illatokkal alkonyul.
A hegyről hűvös éj csorog,
lépkednek benne lombos fasorok.
Megbú a fázós kis meleg,
vadgesztenyék gyertyái fénylenek.



2025. MÁJUS 

2

ANYÁK NAPI KÖSZÖNTŐ

Anyák napja alkalmából egy szép verssel köszöntök minden kedves visegrádi édesanyát, nagymamát és dédnagymamát! 
Kívánom, hogy életük szeretetben és boldogságban teljen!

Eőry Dénes
polgármester

Ámon Ágnes:  Anyák napjára

Ébresztem a napot, hogy ma szebben keljen.

Édesanyám felett arany fénye lengjen.

Ébresztem a kertet, minden fának ágát,

Bontsa ki érette legszebbik virágát.

Ébresztem a rigót s a vidám cinegét,

dalolja mindegyik legszebbik énekét.

Ébresztem a szívem, forróbban dobogjon,

az én Édesanyám mindig mosolyogjon!
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TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEKEN HOZOTT DÖNTÉSEKRŐL

Képviselő-testületi ülés – 2025. március 27.

1. Jóváhagyta a Képviselő-testület az Önkormányzat 
2025. évi összesített közbeszerzési tervét. 
A dokumentum elkészítése során áttekintettük az 
Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló, 
1/2025. (III. 4.) számú rendeletének beruházási 
és beszerzési célú előirányzatait, megvizsgáltuk a 
tervezett beruházásokat és beszerzéseket, hogy azok 
becsült értéke eléri-e a közbeszerzési értékhatárokat. 
Tekintettel ezekre az adatokra, az idei évre tervezett 
beruházások közül kizárólag a TOP_PLUSZ 
6.1.4-23-PT1-2024-00008 A Dunakanyar aktív 
víziturizmusának fejlesztése (Visegrád vízitúra 
megállóhely építése) elnevezésű projektet érinti a 
közbeszerzési eljárás kötelme.

2. Szakágazati besorolás változása miatt szükségessé 
vált a Mátyás Király Művelődési Ház és Városi 
Könyvtár, valamint a Város Konyha alapító 
okiratának módosítása. Lényegében ez egy 
technikai jellegű változás, a Képviselő-testület a 
vonatkozó határozati javaslatokat elfogadta. 

3. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 
javaslatot tett a Fő utca forgalmi rendjének 
megváltoztatására, ami fokozatosan történne. Első 
körben az alábbiakról született döntés:

- A Rév utca és az Apátkúti patak közötti szakaszon 
továbbra is megmarad a megállni tilos korlátozás.

- Az Apátkúti patak irányából a Rév utcáig, 
„várakozni tilos” korlátozás kerül bevezetésre, „kivéve 
lakossági parkolási engedéllyel” kiegészítő táblázással.

- Az örökségvédelmi területnél (volt 
Műemlékvédelmi Felügyelőség épülete és parkolója) 
további tábla kerül kihelyezésre segítve a gépjárművel 
közlekedőket.

4. Mikesy Tamás a Mátyás Király Művelődési Ház 
igazgatója elkészítette az intézményben végzett 
2024. évi munkáról szóló beszámolóját. A 
művelődési ház a rendszeres programok (péntek 
esti előadás, kiállítások, családi játszódélután stb.) 
mellett szervezi az ünnepi megemlékezéseket és 
a városi események jelentős részét, továbbá egyik 
legfontosabb feladata a Duna mozi működtetése. Az 
intézmény az Art törvény előírásainak megfelelően 
üzemel, negyedévente minimum 80 vetítést kell 

tartani. A fi lmek válogatásánál továbbra is azt tartják 
szem előtt, hogy változatos, minél több nézőt vonzó 
program álljon össze. A művelődési ház minden 
olyan rendezvényt támogat, ami városunk jó hírét 
viszi és az itt élők számára kikapcsolódást nyújt, 
illetve szórakozási lehetőséget biztosít. A Képviselő-
testület a beszámolót elfogadta.

5. A Váci Tankerületi Központ intézményi 
átszervezést hajt végre a Visegrádi Áprily Lajos 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
vonatkozásában. Az ezzel kapcsolatos döntést 
megelőzően a fenntartónak ki kell kérnie a 
vagyonkezelésében lévő ingatlan tulajdonosának, 
azaz az Önkormányzatnak a véleményét. Az 
Ügyrendi, Népjóléti, Sport és Kulturális Bizottság 
és a Képviselő-testület is tárgyalta a kérdést. Az 
intézménybe járó tanulók körében egyre növekszik 
azoknak a száma, akiknek a szakvéleményében az 
autizmus spektrumzavar diagnózis szerepel, akik 
nevelését az iskola az egyedi körülményekre való 
tekintettel, lehetőség szerint már az elmúlt években 
is felvállalta. Az intézmény alapdokumentumában 
benne van a beszédfogyatékos és az egyéb pszichés 
fejlődési zavarral küzdők diagnózisú gyermekek 
integrált nevelése-oktatása, ez bővülne az autizmus 
spektrumzavar diagnózisú, helyben élő SNI-s 
tanulók integrált ellátásával. A Képviselő-testület 
kifogást nem emelt, az átszervezést támogatta azzal a 
kiegészítéssel, hogy a végleges szövegbe kerüljön be 
a gyermekek vonatkozásában mind az „integrálható”, 
mind a „körzetes” kritérium.

6. Cseke László a Pro Visegrád Kft . ügyvezetője 
elkészítette tájékoztatóját a soron következő 
Palotajátékok előkészületeiről. Elmondta, hogy 
teljes erőbedobással készülnek a rendezvényre, 
ugyanakkor az időjárás nagyon fontos tényező lesz 
az esemény kapcsán. Erre befolyásuk nyilvánvalóan 
nincs, de tudvalevő, hogy a látogatók száma és 
ezzel együtt a jegybevétel nagyban függ ettől. Az 
elmúlt évekhez hasonlóan a fesztiválhoz kapcsolódó 
pályázatokat elkészítették és beadták, elbírálásuk 
folyamatban van. Elkezdődött a reklám- és 
marketing kampány, az online jegyvásárlás idén 
a megszokottnál korábban elérhető lesz. Minden 
eddiginél több szereplőre számítanak az eseményen 
hiszen 2025-ben a történelmi fesztivál 40. évfordulóját 
ünnepeljük. A főszervező tájékoztatóját a Képviselő-
testület egyhangúlag elfogadta.
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7. Ingatlantulajdonosok keresték meg 
Önkormányzatunkat azzal a kéréssel, hogy 
létesülhessen egy tűzcsap a Kálvária utcában, 
az ott található ingatlanok és az erdős terület 
védelme céljából.  A telepítés költségei három 
egyenlő arányban oszlanának meg a kérelmezők 
és az Önkormányzat között. A Képviselő-testület 
támogatta a javaslatot, a szükséges összeget (378.422 
Ft) a költségvetés tartalékkeretéből biztosítva.

8. A Miniszterelnökség Aktív Magyarországért 
felelős államtitkára a Magyar Hegy- és Sportmászó 
Szövetség bevonásával meghirdette az Országos 
Iskolai Mászófal-építési Programot. A lehetőséggel 
kapcsolatban Gyurián Zoltán az Áprily Lajos 
Általános Iskola testnevelő tanára kereste meg 
Önkormányzatunkat. A támogatás a bekerülési 
költség 90%-a, a városnak 10%-os önrészt kellene 
vállalnia. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 
javaslatával egyetértve a Képviselő-testület úgy 
határozott, hogy elindul a pályázaton és a szükséges 
forrást, maximum 555.556 Ft összegben biztosítja.

9. Ugyancsak a március 27-ei ülésen tárgyalták 
a Képviselők az Önkormányzat Gazdasági 
Programját, amit az alakuló ülést követően 6 hónapon 
belül szükséges elfogadni. Az alapdokumentum az 
önkormányzati törvényben meghatározottak alapján 
és annak követelményeit fi gyelembe véve készült, 
annak érdekében, hogy meghatározza és összefoglalja 
Visegrád Városának mindazon céljait és feladatait, 
amelyek az Önkormányzat által nyújtandó, kötelező 
és önként vállalt feladatok ellátását, a város fejlődését, 
a települési közszolgáltatások szintjének emelését 
szolgálják. A Gazdasági Program célja olyan fejlesztési 
elképzelések megfogalmazása és megvalósulásuk 
elősegítése, melyek gazdasági, társadalmi, 
demográfi ai, valamint környezeti szempontból is 
a település fejlődését szolgálják. Elsődleges cél a 
város, az intézményhálózat, a közszolgáltatások és 
települési szolgáltatások zavartalan, kiegyensúlyozott 
működtetése, fejlesztése, meghatározó cél a lakosok 
életkörülményeinek javítása. A Képviselő-testület a 
Gazdasági Programot egyhangúlag elfogadta.

Képviselő-testületi ülés – 2025. április 4.

1. Az ingatlannyilvántartás 1970-es években lezajlott 
felülvizsgálata során egy visegrádi ingatlant a 
külterület kategóriába rögzítettek. A tulajdonos 
azzal a kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, 
hogy a szabályozási terven kertvárosias lakóterület 
övezetbe sorolt ingatlana hosszú évtizedek után 
belterületbe legyen vonva. A tárgyban szereplő 

ingatlan beépített, használatba vételi engedéllyel 
rendelkező lakóház található rajta. A képviselő-
testület a kérésnek nem látta akadályát és elfogadta az 
ezzel kapcsolatos határozati javaslatot. A felmerülő 
költségeket a kérelmezőnek kell megfi zetnie.

2. Az Ügyrendi, Népjóléti, Sport- és Kulturális 
Bizottság javaslatait fi gyelembe véve döntött 
a Képviselő-testület a visegrádi szervezetek és 
helyi programszervezők 2025. évre vonatkozó 
támogatási kérelmeiről. Az összesített támogatási 
igény lényegesen magasabb volt a meghatározott 
keretösszegnél, de igyekeztünk minden kérelmezőnek 
olyan módon támogatást nyújtani, hogy az általuk 
szervezett városi eseményeket és a közösségi élettel 
kapcsolatos terveiket meg tudják valósítani.

3. A Visegrádi Áprily Lajos Általános Iskola 
épületének egy részén (lift ház) szükségessé vált 
a homlokzat javítása. A munkálatok elvégzésére 
árajánlatokat kértünk be, ezek közül a legkedvezőbbet 
fogadta el a Képviselő-testület.

4. Önkormányzatunk a Magyar Falu Program keretében 
29.999.999 Ft támogatást nyert óvodai sportterem, 
tornaszoba fejlesztésére. Az előzetes tervezői 
költségbecslés alapján a kivitelezés becsült összege 
eléri a közbeszerzési értékhatárt, ezért feltételes 
közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges annak 
érdekében, hogy kiegészítő forrás biztosítása 
esetén a tornaszoba építése megvalósuljon. A 
Képviselő-testület elfogadta az ezzel kapcsolatos 
határozati javaslatot.

5. Ugyancsak döntés született arról, hogy az 
Önkormányzat – tekintettel a jogszabályi környezet 
megváltozására és az új rendszer bevezetésére – 
2025. szeptember 30-ig vállalja át a települési 
hulladékszállítással kapcsolatos költségeket a 
lakosságtól. Az előttünk álló hónapok biztosítják 
az átállási időszakot a lakosság, a MOHU, és az 
Önkormányzat számára az új rendszer végleges 
bevezetéséhez. 2025. október 1-től az az eddigi 
kedvezmény megszűnik. Nagyon fontos, hogy azok 
az ingatlantulajdonosok, akik még nem regisztráltak 
a hulladékszállítást végző szolgáltató rendszerében, 
mihamarabb tegyék meg és kössenek szerződést! 
Az ezzel kapcsolatos részletes tájékoztatót minden 
visegrádi háztartásba eljuttatjuk, az abban foglaltakat 
kérjük, hogy fi gyelmesen olvassák el!

6. Az 52/2025. (IV. 04.) számú határozatával elfogadta 
a Képviselő-testület, hogy az Önkormányzat 
tulajdonában lévő, 10 db Nort Park Solar parkoló 
automata pályázat útján kerüljön értékesítésre. 
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7. Szintén az április 4-ei ülésen született döntés arról, 
hogy Önkormányzatunk idén is részt kíván venni 
a Magyar Államkincstár által a 2025. évre kiírt, 
szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó 
pályázaton.

8. Az idei évben is lehetőség van csoportos 
villamosenergia és földgáz beszerzésre, aminek 
előnye, hogy a csatlakozó tagok (jelen esetben 
Visegrád Város Önkormányzata) számára 
kedvezőbb feltételek érhetők el, mint a szervezetek 
önálló beszerzései során. A szervező Sourcing 
Hungary Kft . több iparágban támogatta már energia 
beszerzési közösség létrehozását és együttes energia 
beszerzés lefolytatását, aminek eredményeképpen 
jelentős megtakarításokat realizált megbízói 
számára. Az ezzel kapcsolatos határozati javaslatot a 
Képviselő-testület elfogadta.

9. Ez év elején született határozat a Visegrádi 
Városfejlesztő Kft . végelszámolással történő, 
jogutód nélküli megszüntetéséről. A cég kényszerű 
működtetése magas költségekkel járt volna, 
tevékenysége pedig mára kiüresedett. A mostani 
ülésen a pénzügyi mérleg és a beszámolók 
vonatkozásában kellett döntenie a Képviselő-
testületnek. Ezek elfogadása megtörtént.

10. Visegrád Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 15/2022. (I. 27.) számú határozatával 
döntött arról, hogy a Visegrád, Pázmány Péter utca 
3. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlant 
határozatlan időre, nemzetiségi tájház működtetése 
céljából a Visegrádi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat vagyonkezelésébe adja. Abonyi 
Balázs a szervezet elnöke a Képviselő-testülethez 
fordult azzal kapcsolatban, hogy a vagyonkezelési 

szerződés bizonyos pontjainak módosítását 
szeretnék kérni. A javaslatokat az Önkormányzat 
jogi képviselője megvizsgálta, majd ezt követően az 
Ügyrendi, Népjóléti, Sport és Kulturális Bizottság 
napirendre vette a témát. A módosítás egyik 
legfontosabb eleme, hogy a jövőben bővülhet 
azon programok köre, amelyeknek otthont ad a 
nemzetiségi tájház.

11. Az ülés utolsó napirendi pontjában a Képviselő-
testület elfogadta a Sportpálya üzemeltetésével 
kapcsolatos szerződést.

Képviselő-testületi ülés – 2025. április 10.

1. A korábbi, forrást biztosító Képviselő-testületi 
határozat, valamint a Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság döntése alapján meghívásos pályázatot 
írtunk ki az I. Károly téren kialakítandó játszótér 
megvalósítására. A meghívott, hét játékgyártó cég a 
helyszíni bejárást követően benyújtotta pályázatát. 
Ezek elbírálására szakmai bizottság jött létre a városi 
főépítész vezetésével. A Képviselő-testület úgy 
határozott, hogy a bizottság javaslatát elfogadja és 
az Ilona Malom Műhely Bt-t bízza meg a játszótér 
megépítésével. A témával kapcsolatban bővebben is 
olvashatnak majd a Visegrádi Hírekben.

(A képviselő-testületi üléseken született döntések 
megtalálhatóak Visegrád Város hivatalos honlapján:

https://www.visegrad.hu/onkormanyzat/donteshozatal/
hatarozatok

https://www.visegrad.hu/onkormanyzat/donteshozatal/
rendeletek)

Visegrád területén teljesített óraszám: 16 óra

teljesített km: 315 km

Saját kezdeményezésű intézkedések száma:

2 esetben került sor a gépjármű vezetője távollétében 
történő fi gyelmeztetés szankció alkalmazására, az 1/1975. 
(II.5) KPM-BM együttes rendelet 15.§. (1) bekezdés a) 
pontjába ütköző „Megállni tilos” jelzőtábla hatálya alatt 
állt meg szabálysértés elkövetése miatt,

2 esetben került sor fi gyelmeztetés szankció alkalmazására, 
a 2012. évi II. Szabálysértési törvény 202/A.§-ba ütköző, 
tiltott fürdés szabálysértés elkövetése miatt.

1 esetben került sor a gépjárművezetője távollétében 
történő 15.600 Ft. összegű szabálysértési távolléti 
helyszíni bírság kiszabására, az 1/1975. (II.5) KPM-BM 
együttes rendelet 15.§. (1) bekezdés a) pontja alapján 
„Megállni tilos” jelzőtábla hatálya alatt történő megállás” 
szabálysértés elkövetése miatt, 

Egyéb: A súlykorláttal védett utca folyamatos ellenőrzése.

Igazgatóságunk a Visegrád területén végrehajtott 
járőrszolgálatot elsődlegesen a frekventált (turisztikai 
szempontból releváns) helyszíneken – 11-es számú 
főút, Rév utca, Nagy Lajos utca, Fő utca, Lepence fürdő, 

TÁJÉKOZTATÁS A MÁRCIUS HÓNAPBAN VÉGREHAJTOTT 
RENDÉSZETI FELADATOKRÓL
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benzinkút, rév kikötő és üzletek környezetének ellenőrzése 
közbiztonsági és közlekedés rendészeti szempontok 
fi gyelembevételével – végezte. Ezen túlmenően 
Igazgatóságunk kiemelt fi gyelmet fordít a település 
lakosságának szubjektív biztonságérzetére is.

Az együttműködés keretében Igazgatóságunk számára 
fontos, hogy folyamatosan igazodjon a területi 
sajátosságokhoz, úgy, mint a szezonálisan megjelenő 
nagyobb gépjármű forgalom által megnövekedett 
közlekedési szituációk kezelése, turisztikai és 
rendezvény szervezés szempontból frekventált helyek 
visszatérő ellenőrzése, a közbiztonság megtartása 
miatt. Igazgatóságunknál a fenti szempontok alapján 
kerül meghatározásra a szolgálatot teljesítő rendészek 
feladatmeghatározása.

Igazgatóságunk 24 órában hívható ügyeleti 
telefonszáma, melyre fogadjuk a lakosság bejelentéseit:

06-20-290-0190

E-mail-es elérhetőségünk: szeri@szentendre.hu

Személyes ügyfélfogadás helyszíne: 2000 Szentendre, 
Paprikabíró u. 21. szám Castrum Center Irodaház

Személyes ügyfélszolgálati napok: hétfő: 08:00-18:00 / 
szerda: 11:00-16:00 / péntek: 08:00-13:00

Balogh Andrea
hatósági referens,

Szentendrei Rendészeti Igazgatóság

Ebben a hónapban a szelektív hulladékgyűjtés napjai: 2025. május 1. és 15.

A szolgáltató munkatársai a kora reggeli órákban érkeznek a településre, ezért arra kérjük Önöket, hogy az elszállítás 
napját megelőző este tegyék ki ingatlanaik elé a szelektív hulladékkal megtöltött átlátszó zsákokat és a szelektív 

hulladékgyűjtő edényeket.

Zöldhulladék begyűjtésének napja

Ebben a hónapban a zöldhulladék begyűjtésének napja: 2025. május 2. péntek

A zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva (átlátszó zsák); gallyak, ágak kötegelve, 
maximum 1 m hosszúságig és 5 cm átmérőig

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS

A Dunakanyar Pest vármegyei és az Ipoly alsó 
szakaszán elindul az aktív víziturizmus célzott, 
hálózatos fejlesztése a TOP Plusz 6.1.4. program 1,1 
milliárd forintos támogatásával. A Magyar Kajak-
Kenu Szövetség vezetésével, tíz tagú konzorcium 
együttműködésében megvalósuló projekt célja, hogy 
korszerű, biztonságos, magas színvonalú infrastruktúra 
jöjjön létre a vízitúrázók számára. Ennek kapcsán 
tartottunk csütörtökön sajtótájékoztatót a Stopperen.

A hivatalosan április elsején elinduló fejlesztés 
középpontjában hét megállóhely áll: Ipolydamásd, Szob, 
Visegrád, Nagymaros, Vác, Göd és Szigetmonostor – 

ezek mindegyike új lendületet kap, illetve részévé válik 
egy országos jelentőségű vízitúra-hálózatnak. Schmidt 
Gábor, a konzorciumvezető Magyar Kajak-Kenu 
Szövetség elnöke köszöntőjében kiemelte, a Szövetség 
már az előző fejlesztési időszaknak is aktív résztvevője 
volt.

„Mi tudjuk, hogy milyen élmény a vízen járni, tudjuk 
milyen érzés a naplementében kicsúszni egy hajóban, 
vagy akár elindulni Szobról, lecsorogni Vác érintésével, 
egészen Gödig és élvezni a Duna azon szakaszának 
fantasztikus környezetét. Örülök, hogy a most következő 
fejlesztésekben is kiemelt szerepünk van, igyekszünk az 

ÚJ SZINTRE LÉP A DUNAKANYAR VÍZITURIZMUSA
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önkormányzatokkal és a helyi civil szervezetekkel közösen 
megvalósítani ezeket, ami után mindenkit várunk majd 
ezeken a megállópontokon. Nagyon büszke vagyok arra, 
hogy az előző projektjeinket zökkenőmentesen le tudtuk 
zárni, remélem a mostani fejlesztés is gyümölcsöző lesz.”

A projekt részeként Gödön egy új csónakház fog épülni, 
ami 120 hajó tárolására lesz alkalmas. Dr. Tuzson Bence, 
igazságügyiminiszter, Göd országgyűlési képviselője 
kiemelte, a gödieknek a háromszoros olimpiai bajnok 
kajakos Kammerer Zoltán polgármesteri vezetésével 
családbarát önkormányzata van és a mostani fejlesztés is 
ennek szellemében valósul majd meg.

„Egyre nagyobb az igény, hogy kihasználjuk a természet 
szépségét, hogy a sportolni vágyók kimehessenek az egyik 
legnagyobb természeti kincsünkre, a Dunára. Amikor 
felvetődött a csónakház ötlete, abból indultunk ki, hogy 
egy olyan központot hozunk létre, ami nem csak arra jó, 
hogy a hajókat ott lehessen tárolni, hanem egyúttal egy 
találkozási pont is létrejöjjön. Ezért az önkormányzat azt 
is vállalta, hogy ezen épület mellett újjáépíti a Széchenyi 
Csárdát és mellette lévő parkot is olyanná varázsoljuk, 
ami kikapcsolódást nyújt és egy közösségi élményt ad a 
gödiek számára.”

Dr. Vitályos Eszter, kormányzati kommunikációért 
felelős államtitkár, Ipolydamásd, Szob, Nagymaros, 
Visegrád és Szigetmonostor országgyűlési képviselője 
szerint rengeteg kiaknázatlan lehetőség van még a 
Dunában, ezért is tartja fontosnak a projektet. 

„Sportolóként és családanyaként is örülök, hogy a 
Dunakanyar aktív részese lehet a projektnek. Azt 
gondolom, hogy rengeteg lehetőség van még a Dunában. 
Az aktív víziturizmus nem csak az egészség megőrzése 
szempontjából fontos, hanem az érintett településeket is 
segíti, munkahelyeket teremt és bevételt generál a helyi 
vállalkozásoknak. Köszönöm, hogy részesei lehetünk 
ennek a fejlesztésnek, ez a konzorcium a közösség erejét 
is mutatja.”

Dr. Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti 
államtitkára, miniszterhelyettes, Vác országgyűlési 
képviselője azzal kezdte, hogy a térség már az előző 
fejlesztési ciklusban is komoly fejlődésen ment keresztül. 
Szerinte sokkal könnyebb átadni a víz és a természet 
csodáját, ha körülmények a kor modern igényeire vannak 
szabva.

„A természet közelsége, a természeti erők legyőzése 
olyan élményt ad, amely az embert egy életre elkísérik. 
Hány olyan csónakházban jártunk régen, ami dohos 
és lelakott, miközben Szobon vagy Vácon az előző 
fejlesztésnek köszönhetően gyönyörű dolgok jöttek 

létre. Ezért hálás vagyok a Szövetségnek és köszönöm, 
hogy újra nekifuthatunk. Ilyen körülmények között az 
emberek szívesebben járnak le a vízpartra, beszélgetnek 
és egy kis időre maguk mögött hagyják a virtuális 
világot. Ez rendkívül hasznos, talán fel sem tudjuk fogni, 
hogy mennyi élményt adunk majd sok-sok fiatalnak és 
felnőttnek egyaránt.”

Révész Máriusz, Aktív Magyarországért felelős 
államtitkár elmondta, olyan megállóhelyek kialakítása a 
cél, amelyeken komplex szolgáltatást tudnak nyújtani a 
mozogni vágyóknak.

„Ebben a koncepcióban minden helyszín úgy van 
kialakítva, hogy ne csak a vízitúrázókat szolgálja 
ki, hanem a kerékpártúrázást, gyaloglótúrázást, sőt 
Szigetmonostoron még a lovastúrázást is. Emellett abban 
bízom, hogy ezzel a projekttel is hozzájárulunk ahhoz, 
hogy a következő időszakban olyan élményeket tudunk 
kínálni a gyerekeinknek, a következő generációknak, 
amelyek versenyképesek a képernyő nyújtotta 
élményekkel. Mi, az államtitkárságon abban hiszünk, 
hogy akkor tudjuk megszólítani az embereket, ha a 
sportot, a mozgást élménnyé tudjuk tenni.”

A fejlesztés részleteiről Nyikos András projektvezető, 
az MKKSZ fejlesztési divízióvezetője adott részletes 
tájékoztatást. A fejlesztés elsődleges célja, hogy a 
térségben megnövekedett turistákat a már meglévő 
vízitúra megállóhelyek megfelelő módon ki tudják 
szolgálni. Éppen ezért ezeket a megállóhelyeket 
felújítják, de bővülnek új létesítményekkel, például 
csónaktárolókkal, közösségi terekkel, vízreszálló 
helyekkel és kiszolgálóépületekkel is.

Fontos, hogy a vízitúrázók minőségi élményben 
részesüljenek, miközben az új fejlesztések bekapcsolják 
a még kevésbé kihasznált, de turisztikailag 
értékes helyszíneket.

A célcsoport igencsak széles: a rendszeres vízitúrázókon 
túl a gyalogos, a kerékpáros, de akár a lovas túrázók, 
családosok, fiatalok és szeniorok egyaránt megtalálják 
a nekik szóló lehetőségeket. Emellett a projekt külön 
figyelmet fordít a fenntarthatóságra, a környezeti 
szempontok érvényesítésére és az esélyegyenlőségre is 
azáltal, hogy minden megállóhely tömegközlekedéssel, 
akadálymenetesen elérhető lesz.

 Az 1,1 milliárd forint vissza nem térítendő európai 
uniós támogatásból megvalósuló projekt várhatóan 2027 
legvégén fejeződik be.
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A konzorcium tagjai:

1. Magyar Kajak-Kenu Szövetség - konzorciumvezető

2. Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ Nonprofit Kft .

3. Ipolydamásd Község Önkormányzata

4. Duna-Ipoly Sportegyesület

5. Nagymaros Város Önkormányzata

6. Visegrád Város Önkormányzata

7. Vác Város Önkormányzata

8. Göd Város Önkormányzata

9. Wein János Alapítvány

10. Szigetmonostori Vízisport Egyesület

Magyar Kajak-Kenu Szövetség

Sétahajó a Dunán
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2025. április 10-én tartották Szigetújfaluban az országos 
német vers-, és prózamondó verseny (REZI) vármegyei 
döntőjét. Sok-sok gyermek és fi atal méretette meg magát 
Hochdeutsch és Mundart kategóriában. Visegrádot 
Lischka Luca Tímea képviselte, aki dédnagymamája 
visegrádi sváb tájszólásban elmondott történetével 
indult Mundart 3-4 kategóriában. Ebben a csoportban 
ugyan csak kilenc versenyző volt, de annál keményebb 
volt a küzdelem. Kiválóan felkészült gyerekeket álltak 
a szűri elé, szórakoztató történetekkel, versekkel, öröm 
volt hallgatni őket. Nem kis fejfájást okozott a zsűrinek, 
hogy kiválassza közülük az országos döntőbe továbbjutó 
versenyzőket. Luca a 4. helyezést érte el, és továbbjutott a 
május 16-án Budapesten megrendezésre kerülő országos 
döntőbe. Gratulálunk! Külön köszönet Schmidt Aninak, 
aki a dédmama által a családra hagyott történetet 
„leporolta” és lektorálta. 

VNNÖ

VISEGRÁD IDÉN IS A DÖNTŐBEN

2025-ben ünnepeljük városunk és a bajoroszági 
Obergünzburg között létesített testvérvárosi kapcsolat 
30 éves évfordulóját. Ebből az alkalomból, illetve az új 
nemzetiségi képviselő testület bemutatkozása céljából 
szerveztünk 3 napos látogatást a bajor városba. Az úton 
az Önkormányzatot a testület 3 tagja képviselte. 

Megérkezésünkkor a helyi Német-Magyar Baráti 
Egyesület elnöke, Manuela Schlaak, a vezetőség és több 
tag is fogadott bennünket. A jó hangulatú vacsora közben 
hangsúlyt fektettünk a megismerkedésre, szót ejtettünk 
a korábbi ismerettségekről és tapasztalatokról, valamint 
elkezdtük a jubileumi év programjainak tervezését. 
Találkoztunk az Egyesület jövő évi választásán induló új 
elnökjelöltjével, Nico Schlaak-kal is.

Másnap Lars Leveringhaus, Obergünzburg 
polgármestere fogadott bennünket, akivel felidéztük 

a testvérvárosi kapcsolat elmúlt 30 évét és beszéltünk 
a jövőbeni tervekről. A Baráti Egyesülettel kötött 
megegyezés értelmében meghívtuk a polgármester urat 
és delegációját a 2025. októberi Visegrádi Sörfesztiválra, 
ahol külön ünnepség keretében tervezzük megünnepelni 
a 30 éves testvérvárosi kapcsolatot. A polgármester 
úr a meghívást örömmel elfogadta, és biztosított 
támogatásáról a jubileumi évi terveinkkel kapcsolatban. 

Ezután az obergünzburgi Grund- und Mittelschule-ba 
tettünk látogatást, ahol az iskola rektora, Bernhard Meyer 
fogadott bennünket. Körbevezetett minket az iskolában, 
miközben megbeszéltük az obergünzburgi diákok 
tavalyi visegrádi látogatásán szerzett tapasztalatokat, 
és egyeztettünk a visegrádi diákok idei obergünzburgi 
látogatásával kapcsolatban. Első napunk délutánján 
megtekintettük a helytörténeti múzeumot és a templomot, 
majd helyismereti sétát tettünk a belvárosban.

BESZÁMOLÓ
A Visegrádi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025. március 12-16 közötti 

látogatásáról Visegrád testvérvárosában, Obergünzburgban
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Második napunkon ellátogattunk a helyi nyugdíjas 
klubba egy weisswurst tízóraira, majd az obergünzburgi 
tűzoltóállomást tekintettük meg. Délután az Irsee-i 
apátsági sörfőzdében tettünk tanulmányi látogatást.

Harmadik napunkon elutaztunk Weissbach településre, 
ahol egy pillangóházat látogattunk meg, majd visszatérve 
Obergünzburgba elsétáltunk a helyi erdei óvodába, 
megnéztünk egy szamárfarmot, és a helyi lőklubban 
íjászkodtunk. A programokra a Baráti Társaság több 
tagja elkísért minket, így sokukkal tudtunk beszélgetni 

magyarországi élményeikről, és sok mindent megtudtunk 
Obergünzburg városáról és kultúrájáról is.

Látogatásunk utolsó napján a Baráti Társasággal és a 
polgármester úrral elfogyasztott reggeli után indultunk 
haza, sok élménnyel és tervvel a testvérvárosi kapcsolat 
jövőjére nézve.

Visegrádi Német Nemzetiségi Önkormányzat
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SAJBÁZÁS 

Am 12. April haben wir unser traditionelles Programm 
„sajbázás” veranstaltet. Gute Musik, viele Leute, gute 
Laune, begeisterte kleine und große "Scheibenwerfer", 
Schmójzprót*, pißle Píö unt Wein. Wahrscheinlich hat 
es allen Spaß gemacht, weil die letzte Scheibe spät am 
Abend geworfen wurde. Vielen Dank für die tolle Musik 
Tibor Szladik. Das Lied "Alle Vögel sind schon da", 
das die Kinder am Trachttag gesungen haben, wurde 
auch gespielt. 

Bei Sajbázás werden  feuerige Holzscheiben mit Hilfe 
eines Stocks auf einer Piste in Schwung gebracht, sie 
fl iegen weit und fallen in die Donau. Wenn es schon 
dunkel ist, sehen die fl iegeneden, funkelneden Scheiben 
echt toll aus. Alle Teilnehmer, besonders die Kinder waren 

spät am Abend immer noch tüchtig und begeistert, und 
haben eine Sajba nach den anderen ins Fliegen gebracht. 
Die mutigsten Jungs und Männer haben während des 
Werfens ganz laut den Namen der geliebten Frau oder 
des geliebten Máls** geschrien. Die letzte Sajba bekommt 
immer die Jungfrau Maria, Mutter Gottes. 

Vielen Dank, dass ihr so viele mitgemacht habt und 
vielen Dank an allen, die uns bei den Vorbereitungen 
geholfen haben!

*zsíroskenyér , ** lány

VNNÖ

SNAPSZER-KLUB A TÁJHÁZBAN

Fotók: Bánk Erik

A következő snapszer estet május 14-én szerdán tartjuk. Kezdés 18:00-kor. Étel-ital hozható vagy a helyszínen kapható.

Várunk minden játékost, kezdőket is, szeretettel.
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SVÁB
GASZTRO
FESZTIVÁL

2025.
05.17.

Sváb Tájház
Visegrád, Pázmány Péter u. 3. 

10:00-18:00

PL
IN

TEN
BURG

Német Nemzetiségi
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AA bbeellééépppéééss iinnngggyyyeeenneeesss,,
a hhheelyszíínnenn kkóóssttoolllóójjjeeegggggyyyyyy
vvvááálltthható!!

MMMiinnddenkit szeretteettteell vvárunkk!!!

Hagyományos sváb ételek
Közös főzés
Csapolt sör
Gyermekprogramok
Táncház élőzenével
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SVÁB LAKODALOM VOLT NÁLUNK!

A sváb hagyományok ápolásában fontos szerepet töltenek 
be nemzetiségi projektheteink. Igyekszünk ezeket a 
heteket a gyermekek számára minél változatosabbá, 
élménydúsabbá tenni, ezért minden napra jut valamilyen 
témához kapcsolódó tevékenység, élmény. Mindamellett, 
hogy a csoportok egyénileg is készültek, ráhangolódtak 
a hét támájára, közös élményeknek, programoknak is 
részesei lehettek a gyerekek.

Tavaszi nemzetiségi hetünk témája a „sváb lakodalom” 
volt, melynek megszervezésében a Visegrádi Német 
Nemzetiségi Önkormányzat is segítségünkre volt, 
mind a helyszín biztosításában, mind pedig a program 
lebonyolításában segítettek bennünket.

A Tájház három helyiségében tevékenykedhettek a 
gyerekek, egyik teremben megismerkedtek a „Stafírung”-
gal, mindazzal, amit vinnie kellett a mennyasszonynak 
a férje házába: hímzett konyharuha, ágynemű, 
törölköző, stb., minden, amire a háztartásban szüksége 
lehetett. Megnézegettük egy igazi sváb esküvő képeit, 
megismertük az esküvői népviseleteket Helmut Heil: 
„Ungarndeutsches Trachtenbuch” című könyvéből, 
valamint „Veti és Kóvi történetét”* (Borika és Jakab 
története) megismerkedésüktől egészen az esküvő 
napjáig a Kamishibai papírszínház segítségével. Míg az 
egyik csoport a mesét hallgatta, addig a másik csoport 
elkészítette a lányok virágos koszorúit, a fi úk rozmaringos 
kitűzőjét. A rozmaring a hűség szimbóluma, így az 
ünnepi asztal elmaradhatatlan dísze volt almába tűzve. 
A tevékenységek harmadik helyszíne a konyha volt, 
ahol túrós és almás rétes készült sok szorgos kezecske 
segítségével. Az előkészületek után az udvaron a 
„Brautführer” (vőfély) várta és köszöntötte a vendégeket:

„ Békesség e háznak, e háznak minden lakójának,

Küldöttei vagyunk mi a boldog párnak.

Díszes bottal a kezünkben itt vagyunk,

hogy titeket a lakodalomba meghívjunk!”

Gyakori volt, hogy egyszerre több jegyes pár is házasodott, 
így volt ez nálunk is, kettős esküvőt ünnepeltünk! 
A ceremónia után a házaspár elé rizst szórtunk, hogy az 
élet rögös útját elegyengesse, gazdagságot hozzon! Seprű 
alatt átbújva lépett a házaspár az új életbe. A jó hangulatról 
vendégzenészünk, Vogel Norbert gondoskodott, 
aki harmonikájával kísérte a ceremóniát és az 
esküvői menetet. 

Azonban a menet útjába akadályt állítottak, egy kifeszített 
kötél alatt átbújva tudtunk csak tovább haladni. Igazi 
ünnepi ebéd várta a „vendégsereget”, rántott csirkemell 
és petrezselymes burgonya, ami után igazán jól esett a 
fi nom rétes és a pihenés!

A projektnapon tapasztalás útján, észrevétlenül 
sajátíthatták el a gyerekek a sváb lakodalmi szokásokat, 
átélhették, milyen volt régen ez a szép ünnep, melyen 
gyakran egész faluközösségeket mozgósítottak.

A tavaszi hónapok még rengeteg élményt, izgalmas 
programot tartogatnak óvodásaink számára, többek 
között ekkor kerül megszervezésre „Ovi majálisunk”, 
ahová szeretettel invitáljuk leendő óvodásainkat is 
családjukkal együtt!     
  

Muckstadt Eszter
német nemzetiségi óvodapedagógus
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(Írta és illusztrálta: Kettererné Bauer Mónika)
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ISKOLAI FLOORBALL-NAP

A fl oorball egy nagyon dinamikus és izgalmas sportág, 
ami egyre népszerűbbé válik az országban és a mi 
iskolánkban is. Ez az iskolai (családi)  nap remek alkalom 
volt, hogy a diákok (más iskolákból is) és szülők egy 
közös élmény keretein belül találkozzanak, sportoljanak 
és jól érezzék magukat.

Ez a nap nagyon jó hírverése volt a sportnak, erősítette a 
közösségi kapcsolatokat és támogatta az aktív életmódot. 
Nagyon jó volt látni, hogy kicsik és nagyok egymással 
– vagy éppen egymás ellen – játszva élvezik a mozgást. 
Az pedig egyáltalán nem volt kellemetlen, hogy a sok 
résztvevő miatt a nagy pályát el kellett bontanunk és két 
kisebbet hozni létre. Egy perc megállás nélkül folytak a 

meccsek mindkét pályán. A pihenők alatt pedig a szülők 
által hozott fi nomságokból csemegézhettek a megéhezett 
és megszomjazott játékosok. Nagy érdeklődéssel vártuk a 
szülő-gyermek összecsapást, ami sok-sok vidám pillanat 
mellett harcos csatát is hozott. Remélem legközelebb az 
apukák is veszik a bátorságot és ők is beállnak majd!

Biztos, hogy szuper élmény volt mindenkinek – és 
többen kedvet kaptak a fl oorballhoz, amely nemcsak 
szórakoztató, hanem egészséges időtöltés is.

4 óra játék után véget érte a fl oorball nap, de szomorkodni 
nem kell, hiszen lesz még ilyen!!!

Paulusz József

O. Nagyné Corsei Gréta angol szakos tanító és alapozó 
mozgásfejlesztő, szeptembertől pedig az Apátkúti 
Erdei Általános Iskola leendő első osztályos tanulóinak 
tanítója lesz. Grétivel arról beszélgettünk, mit jelent 
számára a családias iskolai közeg, hogyan készül az 
iskolakezdésre, és miként segítheti a mozgásfejlesztés a 
gyerekeket a tanulásban és a mindennapokban.

Az Apátkúti Suli egyik alapértéke a családias légkör. 
Számodra mit jelent ez a tanításban? Hogyan szeretnéd 
megvalósítani az osztályodban?

Gréti: Nagyon élvezem, hogy a kezem, a szemem, a fülem 
és a szívem át tudja ölelni az egész osztályt, nem marad 
vakfolt, nincs kirekesztett gyermek, továbbá diff erenciálni 

is könnyebben tudok, legyen szó akár lassabban haladó 
vagy bizonyos területeken jobban teljesítő gyerekről.  

Az iskolakezdés nagy mérföldkő egy gyermek 
életében. Tanítóként mit tartasz a legfontosabbnak az 
iskolaérettség szempontjából? Milyen készségek segítik 
a gyerekeket az első osztály sikeres indulásában?

Gréti: Nehéz kérdés, hiszen sok terület együttműködése 
szükséges ahhoz, hogy egy gyermek felkészült legyen 
arra, hogy iskolai életét megkezdje. Míg az óvodai évek 
alatt a gyermek kibújhat egy adott feladat elvégzése alól, 
az iskolában ez már nem lehetséges. Annak a gyereknek, 
aki még nem érdeklődik az iskola iránt, fi gyelmèt még 
teljesen csak a játékok kötik le, nehezebb aktivizálni a 

“AZ ISKOLAI TANULÁSI ZAVAROK MEGELŐZÉSÉBEN 
KULCSFONTOSSÁGÚ A SOKOLDALÚ MOZGÁSFEJLESZTÉS.” 

Interjú O. Nagyné Corsei Grétával
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tanulási motivációját, ami pedig nagyon fontos ahhoz, 
hogy sikeres legyen az iskolában. Elindulhat ezáltal 
egy olyan lavina, ami az egész tanulmányi útjára kihat. 
Minden iskolai szituáció megkívánja az adott helyzet 
megértését, az együttműködésre való képességet, illetve 
a szabályokhoz való alkalmazkodást. Én ezeket tartom 
elsősorban fontosnak: nem kell, hogy tökéletesen jelen 
legyenek, hiszen ezeket folyamatosan formáljuk, erősítjük, 
de fontos, hogy az alapok ott legyenek a gyermekben. A 
másik, ami szintén fontos, az az önállóság. 

Mozgásfejlesztés fontosságáról sokat lehet olvasni 
manapság. Tanulmányaidat jelenleg mozgásfejlesztő 
terapeutaként folytatod, így kíváncsi vagyok rá, milyen 
konkrét módon jelenik majd meg a mozgásfejlesztés 
az osztályod életében?

Gréti: A mozgás fejlettségi szintje szoros kapcsolatban áll 
az idegrendszer érésével és az értelmi fejlődéssel. Emellett 
kihat a beszédfejlődésre, a fi nommozgásokra (író-rajzoló 
mozgásokra) és a fi gyelem-koncentrációra is.

Kisgyermekkorban különösen fontos a mozgás, mert 
ezen keresztül készül fel az agy számos olyan feladatra, 
amelyet majd iskoláskorban kell elvégeznie. Nem is 
gondolná az ember, hogy a rövid ideig tartó kúszás, 
mászás, hintázás vagy annak hiánya évekkel később 
milyen komoly tanulási és viselkedésbeli problémák 
okozhat. Hozzá kell tennem viszont azt is, hogy az 
agy fantasztikus, és olyan kompenzáló technikákkal 
rendelkezik bizonyos esetekben, hogy szinte alig lehet 
észre venni a hiányosságokat – ez viszont iszonyú 
fárasztó, és sokszor a tanuláshoz túl fáradt gyerekek 
ebben szenvednek. 

Ezért jó tudni, hogy az iskolai tanulási zavarok 
megelőzésében kulcsfontosságú a sokoldalú 
mozgásfejlesztés. A szeptemberben induló első 
osztály órarendbe építve fog heti 2x45 perces alapozó 
mozgásfejlesztésben részesülni. Nagy izgalommal várom, 
hiszen így nemcsak tanítóként, hanem mozgásfejlesztőként 
is láthatom majd, mik azok a területek, ahol hiányosságok 
vannak, és milyen módon segít majd a fejlesztés. 

Tudsz erre példát mondani: hogyan segíti a 
mozgásfejlesztés a kisiskolásokat mondjuk az írás-
olvasás elsajátításában?

Gréti: A mozgás során gyűjtünk folyamatos információkat 
a környező világunkról, ezáltal kap az agyunk minél 

több ingert. A test minden mozdulata bizonyos érzetet 
vált ki, ezeket az agy összegyűjti, elemzi és a múltbeli 
tapasztalatokon alapuló értelmet illetve gondolatot 
hozzárendeli. A tanultakat a mozgás segítségével 
elmentjük emlékezetünkben - az írás is egyike az agy 
meghatározott részében elraktározott mozgásnak, 
akárcsak az úttesten való biztonságos átkelés.  A tanulásért 
(és gondolkodásért) felelős agyközpont aktiválását 
a testmozgás és a külső világgal való kölcsönhatás is 
elősegíti. 

Sokan azt mondják, hogy egy jó tanító meghatározó 
élményt adhat a gyerekeknek, amely az egész 
tanulmányi útjukra hatással van. Te mit szeretnél adni 
a tanítványaidnak?

Gréti: Elfogadást és szeretetet. Leginkább azt próbálom 
folyamatosan átadni a gyerekeknek, hogyan fogadják 
el egymást, hiszen egy osztályban, egy közösségben 
fognak együttműködni éveken keresztül, és igencsak 
meg tudja nehezíteni a gyermekek mindennapjait, ha 
olyan társak közé kell járniuk, akik nem szeretik és nem 
fogadják el a másikat. Ha alaposan megismerik egymást, 
akkor könnyebben megértik a különböző helyzetekben 
előforduló viselkedéseket, reakciókat és érzelmeket. Ha 
ezt a megközelítést fokozatosan elsajátítják, könnyebben 
tudnak majd társas kapcsolatokat kialakítani és 
fenntartani felnőttkorukban is.

A valódi elfogadásnál pedig a szeretet már jelen van. Úgy 
gondolom, hogy egy olyan közegben, ahol szeretik az 
embert, ott fejlődés, sikerélmény, öröm és nyugalom van.  

Az interjút készítette: 
Mitrik Dóra
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Program:

10.00 – 10.05 Köszöntő: Buzás Gergely, igazgató (MNMKK MNM Mátyás Király Múzeum)

10.05 – 10.15 Megnyitó: Kovács Loránd Olivér, szakmai igazgató (Szent István Király Múzeum)

10.15 – 10.35 Boruzs Katalin: Összefoglaló a 2024. évi Sibrik-dombi kutatásokról

10.35 – 10.55 Vida István: A késő római kori határvédelem numizmatikai forrásai

10.55 – 11.15 Buzás Gergely: I. András és Salamon király Visegrádon

11.15 – 11.35 Szabó Balázs Sándor: 10–11. századi földbe mélyített épületek a 2020–2024 közötti ásatásokból

11.35 – 11.50 kávészünet

11.50 – 12.10 Csepregi Horváth Dóra: Egy Árpád-kori kőpalota a Sibrik-dombon

12.10 – 12.30 Szepessy Dániel: A 11. századi pusztulási réteg archeozoológiai maradványainak értelmezése

12.30 – 12.50 Máthé Genovéva: Nyílhegyek az erődítmény területéről

12.50 – 13.10 Látogatás a restaurátor műhelyben (Grósz Zsuzsa restaurátor vezetésével)

13.10 – 14.00 ebédszünet

14.00 – 14.20 Merkl Máté: Visegrád, Sibrik-domb lelőhely 2014–2023 közötti régészeti növénytani eredményeinek 
összefoglalása

14.20 – 14.40. Váncsa Klára: Mit keres a csiga/ház a gödörben? – A visegrádi Sibrik-domb régészeti feltárásainak 
malakofaunájáról

14.40 – 15.00 Kováts István: A Sibrik-domb újkori története

15.00 – 15.10 A konferencia zárása: Buzás Gergely, igazgató (MNMKK MNM Mátyás Király Múzeum)

Tisztelettel meghívjuk Önt 
a MNM KK Mátyás Király Múzeum és 

a Visegrádi Vár Egyesület
szervezésében megrendezésre kerülő

SIBRIK 2025 KONFERENCIÁRA.

A konferencia időpontja: 2025. május 9.

A konferencia helyszíne: MNM KK Mátyás Király Múzeuma (Visegrád, Fő u. 29.)
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A VISEGRÁDI NAGY FAL 
Érkezik az újabb érdekes ismeretterjesztő előadás 

a Visegrádi Vár Egyesület szervezésében

Nagy sikerrel zárult a Visegrádi Vár Egyesület 
ismeretterjesztő sorozatának első előadása, amely a 
ferences templom legújabb és nem mindennapi ásatási 
eredményeit mutatta be. A következő alkalommal 
szintén egy különleges helyszín kerül terítékre, ami 
nem más, mint a fellegvárat és a Salamon-torony köré 
épült alsóvárat összekötő völgyzáró fal. Ez a mára már 
romos, hegyet átszelő, nehezen megközelíthető terület 
számos kihívás elé állította az ásatás résztvevőit és sok 
érdekes történetet tartogat számunkra. Mikor és miért 
épült fal ezen a meredek hegyoldalon? Honnan volt 
ehhez alapanyag? Mire és hogyan használták a völgyzáró 

falat? Kik teljesítettek itt szolgálatot? Hogy közlekedtek? 
Valóban a falon jártak fel-alá vagy volt kényelmesebb 
út is? Milyen körülmények között élhettek itt? Hogyan 
tudták ostrom alá venni ezt a nehezen megközelíthető 
területet? Ilyen és ehhez hasonló kérdésekre derül fény 
2025. május 16-án 18:00-tól az MNMKK MNM Mátyás 
Király Múzeum játszóházában, ahol az MNMKK Nemzeti 
Régészeti Intézet régészei számolnak be a völgyzáró 
fal feltárásának új tanulságairól, érdekességeiről és az 
extrém terepnek köszönhető kalandokról. Látogassanak 
el hozzánk, a program ingyenes és mindenkit 
szeretettel várunk!
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BALZSAM
(dr. Zsitvay Tibor verse emigrációból, 1948. Leoben)

Elüldöztek … Idegenben
Kis fészekre leltem.
Jó emberek gondolnak rám…
Nem nyughat’ a lelkem!
Kirántom az ablakomat:
Megfulladok itt bent!
Fölnézek a magas égre,
Keresem az Istent…

A kanyargó Mura völgyén
Sok hegy bámul énrám:
Mért is kellett odahagynom
Drága kapufélfám’ ?!
Szánakozva zúg a fenyves
S int a havas csúcs is…
Meleg kell a magyar szívnek, -
Megfagyok itt úgy is!

Száll az alkony… Szellő ébred
Rám lehel a tájék…
Úgy szívom be, mintha tőle
Gyógybalzsamot várnék.
Havasi rét, fenyves lelke: -
Csak idegen illat…
Odahaza mostanában –
Az Akácok nyílnak!...

Uram, Isten ! Ez az illat,
Mely most rámcsap játszva !
Lefutok a Murapartra –
S ott vár egy – akácfa !
Csupa virág !...Már a törzsét
Átölelve tartom …
Így csitítgat a jó Isten
Itt, a Muraparton …

Fotó: Cseke Péter
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HIVATALOSAN IS MEGNYITOTT A HOTEL SILVANUS

A Hotel Silvanus több évtizedes története 1970-től 
íródik, amikor városunk egyik legszebb panorámát 
nyújtó pontján megkezdték az építését. A következő 
évben Budapesten megrendezésre kerülő Vadászati 
Világkiállításra több mint 2 millió látogatót vártak a 
szervezők, ezért országszerte szükség volt a szállodai 
férőhelyek bővítésére. Visegrádot már akkor is a 
Dunakanyar népszerű turistaközpontjaként tartották 
számon, ráadásul a fővároshoz való közelsége miatt 
kiemelkedett a fejlesztendő területek közül. Az ezt követő 
bő fél évszázad ma már a történelem része. Számtalan 
esemény és változás történt a hotel életében, fontos 
mérföldkő az újranyitása volt.

A Visegrádi Hírek 2024. áprilisi lapszámában fejeztem ki 
köszönetemet mindazok felé, akik a Hotel Silvanusban 

keletkezett sajnálatos tűzvész kapcsán bármilyen 
formában segítséget nyújtottak. Azokban a nehéz 
órákban példaértékű összefogás tanúi lehettünk. Talán 
még egy nap sem telt el a történtek után, amikor a 
szálloda vezetősége és dolgozói megfogalmazták azt a 
jelmondatot, ami mára szállóigévé vált: Talpra állunk!

És valóban így lett! Az elmúlt bő egy évben elvégzett 
megfeszített munkának fantasztikus eredménye, hogy 
a hotel ismét megnyitotta kapuit és szeretettel várja a 
Kedves Vendégeket. Akárcsak a tűzvész idején, most 
is egy példaértékű összefogásról beszélhetünk. Nehéz 
lenne felsorolni, hogy a felújításnak mennyi támogatója 
volt, akár anyagi értelemben, akár a kétkezi munka 
tekintetében. Biztos vagyok abban, hogy a közösen elért 
siker még jobban összekovácsolja ezt a közösséget és szép 
jövő vár a Hotel Silvanusra.



21

AZ ALÁBBIAKBAN EŐRY DÉNES POLGÁRMESTER A HOTEL SILVANUS MEGNYITÓ ÜNNEPSÉGÉN 
ELHANGZOTT BESZÉDÉNEK EGY RÉSZLETÉT OLVASHATJÁK:

Szeretném megköszönni mindazoknak a megfeszített, emberfeletti munkáját, akik tavaly tavasszal részt vettek a mentési 
a feladatokban, és az elmúlt évben időt, energiát nem kímélve, sokszor éjt nappallá téve közreműködtek és dolgoztak a 
felújítás idején. Gratulálok mindenkinek az elvégzett munkához.

Kedves Árpád!

Ugyan a pecsét már jónéhány napja megszáradt ezen iraton, de kérlek engedd meg, hogy most ünnepélyes keretek 
között adhassam át számodra a felújított szálloda működési engedélyét. Kívánom, hogy sikeresen üzemeljen és sok-sok 
visszatérő vendég érkezzen hozzátok!

Köszönöm megtisztelő fi gyelmüket!

Eőry Dénes
polgármester
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ÍJÁSZPÁLYA 

Március 23.án tartottunk első alkalommal Apródképző 
edzést a sportpálya mellett kialakított íjász pályán. 
A pálya egy nyújtott "U"alakú töltés, amit nemcsak 
vesszőfogóként tudunk használni, hanem a tetejére 
felállva olyan testhelyzetből, olyan szögben lehet lőni, 
aminek gyakorlására máshol nincsen lehetőségünk. 
Szintén fontos, hogy távolságot is kedvünkre növelhetjük, 
amire ugyancsak korlátozottak a lehetőségek a Salamon-
toronyban. 

Az edzéseken a gyakorlás mellett a játékos versengés 
is szerepet kap. Például amikor a cél egy gumikacsára 
lett cserélve, amit természetesen mindenki maga akart 
eltalálni, de aki kilőtte a saját nyilait, társainak szurkolt, 

hogy hátha más eltalálja. Az íjászat mellett természetesen 
a vívást sem hanyagoljuk el ilyenkor sem.

Az íjászpálya adta lehetőségek közül még közel sem 
használtuk ki mindet. A terep biztosította szabadság 
pedig azt is lehetővé teszi, hogy az apródok kíváncsiságát 
és fantáziáját is segítségül hívjuk újabb és újabb feladatok 
kipróbálására.

Aki nem hiszi, járjon utána, szombaton 10-12 között.

Kreisz Bence 
Szent György Lovagrend Apródképző
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PPEESSTT  MMEEGGYYEE  IIIIII..  oosszzttáállyyúú  LLAABBDDAARRÚÚGGÓÓ  BBAAJJNNOOKKSSÁÁGG    

FFEELLNN TTTT,,  UU1155,,  UU1133,,  LLáánnyy  UU1144  ccssaappaattookk  
22002244--22002255..  TTAAVVAASSZZII  IIDDÉÉNNYYEE  

csapat    

  Visegrád - Csomád 14:00 
 március 9. vasárnap Tárnok - Visegrád 14:30 

U13 már  Dunabogdány - Visegrád 17:00 
március 22. vasárnap Visegrád - Mogyoród 15:00 

U15 március 23. vasárnap Foci Suli Vác - Visegrád 10:00 
Lány U14 március 30. vasárnap Visegrád - Érd, Jászfényszaru 10 óra 

U15  Visegrád - Dunabogdány 15:00 
 április 6. vasárnap PILE-  - Visegrád 15:30 

U13 április 8. kedd Pomáz - Visegrád 17:00 
április 12. szombat  - Pomáz 16:00 

Lány U14  Piliscsaba, Dunakeszi - Visegrád 14:45 
U15 április 13. vasárnap Veresegyház - Visegrád 10:00 

  - Göd 17:45 
 április 20. vasárnap  - Visegrád 16:00 

U13 április 23. szerda Üröm - Visegrád 10:00 
U13 április 26. szombat  - Piliscsaba 10:00 

 április 26. szombat  -  16:30 
U15   -  10:00 
U13   -  17:00 
U15 május 3. szombat  - Foci Suli Vác 10:00 

Lány U14 május 4. vasárnap BVSC iklós - Visegrád 14:45 
 május 4. vasárnap Dunabogdány - Visegrád 17:30 

U13   -  17:30 
U13  Nagykovácsi - Visegrád 10:00 

 május 10. szombat  - Fót 16:30 
U15 május 11. vasárnap Kismaros - Visegrád 10:00 
U15  Dunabogdány - Visegrád 17:30 

 Piliscsaba - Visegrád 17:00 
U13 május 17. szombat  - Pomáz 17:00 
U15   - Kismaros 17:00 
U13   - Üröm 17:00 
U15 május 24. szombat  -  10:00 

Lány U14  Abony,Aszód - Visegrád 11:00 
 május 24. szombat  -  17:00 

U15  Pilisvörösvár - Visegrád 18:00 
U13  Piliscsaba - Visegrád 10:00 

  - Üröm 17:00 

A Visegrád SE Labdarúgó Szakosztálya tisztelettel köszönetét fejezi ki 

Jung Csabának (Atlantis Kft .) az általa nyújtott támogatásért.
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TISZTELT VISEGRÁDIAK!

Először is nagyon köszönöm az előző cikkem utáni a sok 
visszajelzést, melyet Önöktől kaptam. Külön öröm, hogy 
a polgármester úr és a stand beruházó vállalat emberei is 
olvasták véleményem szerint azt, hiszen különben miért 
jutott eszükbe, hogy a cikk – és a jogos felháborodás – után 
felajánljanak „nagylelkűen” 12 millió forintot játszótér 
fejlesztésre. Mindenesetre a dolgot én félsikerként 
értékelem, hiszen így 2026. augusztus 23-ig rendezett a 
kötbér kérdése. De ez egyszersmind azt is jelentheti, hogy 
a beruházó addig nem is akarta megkezdeni a szerződés 
teljesítését.

De ne ragadjunk le itt, hiszen az elmúlt hónapban 
az önkormányzat elfogadta a költségvetést, mely a 
legfontosabb önkormányzati döntés. Számomra nagyon 
tanulságos és meglepő volt az a folyamat, ahogyan ez 
történt. A Pénzügyi bizottság és annak elnöke elegendőnek 
tartotta, hogy mindösszesen egy alkalommal tárgyaljon 
egy több mint egymilliárdos kérdésről, igaz a képviselők 
ezen az egy alkalommal legalább kérdezhettek, mert az 
intézményvezetőknek ez a lehetősége sem adatott meg. 
Ők ugyanis nem kaptak meghívót sem a bizottsági sem 
a testületi ülésre. Akinek ez az egy alkalom nem volt 
elegendő, az a pénzügyi vezetőt kérdezhették. A testületi 
ülés előkészítése a szokásos módon történt: A rendes 
ülésre – amikor a TV jelen van – csak semmitmondó 
kérdések kerülnek be. A kényes, vagy pénzügyileg 
érdekes kérdéseket a TV jelenléte nélkül tárgyalja a 
testület, és ezekről a TV-s ülésen sincs beszámoló. Így lett 
volna ez most is, a költségvetés esetén is, de én az előző 
testületi ülésen kértem, hogy a testület szavazza meg, 
hogy a költségvetés elfogadására meghívást kapjon a TV. 
Ezt a testület a polgármester távollétében támogatta.. 
Nem tudom, hogy a TV jelenléte, vagy más oka volt 
annak, hogy egyetlen egy képviselőnek sem volt rajtam 
kívül kérdése. Ha én nem kérdezek, úgy az 1,2 milliárd 
forint sorsáról egyetlen kérdés, egyetlen javaslat, egyetlen 
hozzászólás nélkül dönt a testület 3 perc alatt. Azt sem 
tudhatjuk meg mi a véleményük mind erről. Nem tudom, 
hogy a képviselők erről a passzivitásról hogyan tudnak 
majd elszámolni a választóiknak? De a költségvetés 
tartalmi részeiről is kell szólni egy-két szót. Az jól látható, 
hogy a tavalyi – vélhetően a választásokkal összefüggő – 
pénzszórásnak az az egyik hozadéka, hogy idén lényegesen 
szűkebb keretből gazdálkodhat a város, mint az elvárható 
lenne. Nem látjuk pontosan, hogy az indokolatlan OTP 
bankautomata áthelyezés mennyibe került összesen, de 
csak a gép elburkolása közel 1 millió forintjába került az 
önkormányzatnak. A szűkös költségvetés ellenére arra 
mégis futja az önkormányzatnak, hogy annak a jegyzőnek, 
aki olyan rövid ideig dolgozott Visegrádon, hogy mire 

a bemutatkozó cikke megjelent a VH-ban, már nem is volt 
állományban, a mai napig havi 250.000.-Ft-ot fi zessünk 
szaktanácsadói munka címen. Ezt az összeget kifi zetjük, 
ha adott tanácsot, ha nem. Az egy másik kérdés, hogy 
erre miért van szükség? Korábban erre sosem volt példa. 
Mi változott meg azóta, hogy Eőry Dénes vezeti az 
önkormányzatot? Ennyivel bonyolultabb lett a helyzet?

És ha már jegyző. A jegyző úr 2025. március 25-én 
felmondott. Erről a képviselő-testület a mai napig nem 
kapott semmilyen tájékoztatást a polgármester úrtól, 
holott, ha más formáját nem találta volna, akkor már 
az azóta megtartott három ülésen szóba hozhatta volna. 
De nem került szóba. Biztos ez nem olyan fontos kérdés. 
Ez az eset is rámutat egy érdekes tényre: Az elmúlt öt 
év alatt 16 ember távozott a hivatalból, köztük 4 jegyző, 
akiknek kiválasztása kizárólagosan a polgármester joga. 
Miért megy el ennyi ember? Mi változott meg? Hiszen 
nem is olyan rég, csak úgy lehetett „bejutni” a hivatalba 
dolgozóként, ha valaki előtte nyugdíjba ment.

De nem csak a jegyző távozásáról nem kaptunk 
tájékoztatást, hanem sok más kérdésben sem, ugyanis a 
bizottság rendre nem tárgyalja meg a fontos kérdéseket. 
Ha megkérdezem, hogy miért marad el az előkészítő 
munka, a polgármester úr válasza rendre ez: „Az elnök 
úrral megbeszéltem.” Ők ketten mindent meg tudnak 
beszélni, és azt gondolják, hogy az így rendben is van. De 
akkor minek a bizottság? Minek a testület? Minek vannak 
képviselők? Úgy látszik ez mind-mind csak zavaró 
tényező. És vélhetően tényleg így van, mert az utóbbi 
időben a polgármester a TV-s testületi üléseken ritkábban 
jelenik meg.  Igaz ekkor hangzanak el a számára kényes 
témák és kérdések. Márpedig ilyen mindig előfordulhat 
hiszen a képviselő dolga, hogy kérdezzen. 

Ilyen kényes téma például a polgármester 
gépkocsihasználata, illetve ezzel összefüggésben az Ő 
költségtérítése. Immár több mint egy hónapja váron 
a Skoda január, február havi menet elszámolását, de 
valahogy nem kapom meg. Ugyancsak régóta kérem 
és várom a Panoráma út hátsó szakaszának tervezési 
szerződését, mert a szóbeli tájékoztatás szerint egy 
cég a több kilométeres útszakasz sok tíz oldalas terveit 
mindösszesen 450.000.-Ft-ért (!) vállalta. Kíváncsi 
vagyok milyen feltételekkel sikerült ilyen előnyös 
szerződést kötnünk, hiszen ekkora összegért manapság 
egy garázst sem terveznek, nemhogy egy ekkora utat.

Az már csak apróságnak tűnik, hogy vannak olyan esetek, 
amikor egy-egy testületi ülés anyaga a honlapra az SzMSz 
előírásával ellentétben az ülést megelőzően legalább 
24 órával nem kerül fel,és ez nem a hivatal dolgozok 
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miatt van. Így a választópolgár nincs a szabályoknak 
megfelelően tájékoztatva, és nem is élhet demokratikus 
jogával, például, hogy a nyilvános ülésekre eljöhessen.

Befejezésként pedig egy viszonylag friss történetet 
szeretnék megosztani Önökkel: Hosszú évek óta téma a 
szentgyörgypusztai járda és gyalogosátkelő építése. Úgy 
tudjuk régóta több körben folytak már egyeztetések. 
Többször is az tájékoztatás hangzott el szóban a 
polgármester úrtól, hogy „Tervezzük, kidolgozás alatt 
van, forrásokat keresünk.” A közelmúltban egy újabb 
egyeztetés történt, melyen volt szerencsém részt venni. 
Ott voltak a közútkezelő emberei, az állami hatóság 

képviselői és még mások. A kérdésre, hogy milyen 
hivatalos lépések történtek eddig, a közút emberei azt 
válaszolták, hogy „az elmúlt három és fél évben egyetlen 
egy hivatalos papír ezzel kapcsolatban nem érkezett be 
hozzájuk”. No komment.

Köszönöm, hogy elolvasták írásomat.

Bálint Zsolt
képviselő

Fotó: Bauer Sándor (Fortepan) 
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2025. május 3-án szombaton 17 órára 
 

„Stammtisch”

Szeretettel várok minden németül szívesen be-

2025. 05. 9-én pénteken 17 órára
a Rigoletto cukrászdába

A találkozó célja a „Stammtisch társaság” meg-
alapítása. A „Stammtisch” társaság célja, a né-
met kultúra mélyebb megismerése, a német 
nyelv gyakorlása és elmélyítése. A „Stammtisch 

kítják ki közös megegyezéssel, mindenki meg-
elégedésére.

Nagy Marianna
E-mail: omasztamarianna@gmail.com
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Mindenkit szeretettel várunk! 
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NYÍLT NAP

A VISEGRÁDI
SÖRFŐZDÉBEN

2025.
06. 14.
Visegrád
Mátyás király u. 3.

A belépés
INGYENES

10:00
Kezdés  becefrézés

Sör tartályról
Grill ételek
Zene
Gyerekjátékokutána egész nap:

+36 70 422 6456    sor@visegradisor.hu
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                          Cserépkályha építése,
                          átrakása, 

                         
                         és téglakályha-építés

                        Honti László
                         Telefon: 06 (20) 356-6634

 

 

  ELADÓ 
tölgy, bükk, gyertyán, akác 

+36-30-890-87-59 
tuzifa2023@gmail.com 

  
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL! 

41266
Tel.: 06 (20) 599-9399 

 

Á

MUNKÁKAT VÁLLALUNK
06-70/578-1468

badogosbela47@gmail.com
Családi ház építéshez állvány kiadó!
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A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Május 1. csütörtök, 16:00 
MOON, A PANDA
szinkronizált, francia családi film, 99 perc, 2025
Rendező: Gilles De Maistre
Főszereplők: Sylvia Chang. Alexandra Lamy, Yé Liu
A 12-éves Tiant és húgát szülei a nagymamához küldik. Tian
tanulás helyett inkább a környező erdőben tesz hosszú sétákat. 
Ott találkozik egy pandakölyökkel, akit Moonnak nevez el. 
Ahogy telnek a napok, szoros kötelék alakul ki közöttük. De 
miután Tiant apja arra kényszeríti, hogy visszatérjen a városba, 
el kell válnia pajtásától. Amikor rájön, hogy Moon élőhelye nem 
biztonságos, minden elkövet, hogy sikerüljön elköltöztetni. 

Május 1. csütörtök, 18:00 
EGY MINECRAFT FILM
szinkronizált, amerikai-svéd családi kalandfilm, 101 perc, 2025
Rendező: Peter Sollett
Főszereplők: Jason Momoa, Jack Black, Jennifer Coolidge
A Minecraft világában a kreativitás a minimum annak, aki 
életben akar maradni. Négyen vannak: az egyikük nagy 
videójátékos volt, a másik egy lámát fuvaroz ide-oda, egy 
testvérpár meg most költözött a városba. Aztán úgy alakul, hogy 
mindannyian átzuhannak egy furcsa világba, ahol minden 
kockákból épül. Ha haza akarnak jutni, vándorútra kell indulniuk 
a régóta a kockavilágban élő, tapasztalt építőmester segítségével. 

Május 2. péntek, 17:00
CSONGOR ÉS TÜNDE
magyar animációs film, 85 perc, 2025
Rendező: Máli Csaba, Pálfi Zsolt
Csongor, a királyfi a boldogságot keresve járja a világot. Útja 
során találkozik Tündével és azonnal egymásba szeretnek. De 
boldogságuknak vége szakad, mikor Mirigy, a gonosz 
boszorkány elválasztja őket. Csongor felkerekedik, hogy 
Tündérhonban újra egyesüljön szerelmével. Vörösmarty Mihály 
művének feldolgozása nemcsak gyerekeknek nyújt szórakozást, 
hanem a felnőttek számára is nosztalgikus élményt kínál.

Május 2. péntek, 19:15
MENNYDÖRGŐK*
szinkronizált, amerikai fantasztikus kalandfilm, 126 perc, 2025
Rendező: Jake Schreier
Főszereplők: Florence Pugh, Chris Bauer, Olga Kurylenko
A Marvel Studios bemutatja a Mennydörgők*-et, melyben 
akcióba lendül egy tiszteletre méltatlan csapat, élén a kedvetlen 
bérgyilkosnővel, Jelena Belovával. 

Május 3. szombat, 15:00
HÓFEHÉRKE
szinkronizált, amerikai-olasz-angol családi film, 110 perc, 2025
Rendező: Marc Webb
Főszereplők: Rachel Zegler, Gal Gadot, Andrew Burnap
A Hófehérke a Disney 1937-es klasszikusának látványos, 
varázslatos újragondolása, a West Side Story fiatal színésznője, 
Rachel Zegler főszereplésével. 

Május 3. szombat, 17:15
BOLDOGOK A SAJTKÉSZÍTŐK
feliratos, francia vígjáték, 92 perc, 2024 
Rendező: Louise Courvoisier
Főszereplők: Maïwene Barthelemy, Dimitri Baudry

Totone semmi olyat nem akar az élettől, amit ne akarna a többi 
tinédzser: felelőtlenül bulizni, motorozni és csajozni. Szabadnak 
tűnő mindennapjai egy csapásra véget érnek, amikor kettesben 
marad húgával, vállán az örökölt sajtkészítő műhellyel. A fiú 
barátaival úgy dönt, 30 000 euró jutalom reményében elkészítik a 
helyi sajtversenyre a régió jellegzetes sajtját, a Comté-t. 
Május 3. szombat, 19:15
MENNYDÖRGŐK*
szinkronizált, amerikai fantasztikus kalandfilm, 126 perc, 2025

Május 8. csütörtök, 18:00 
BOLDOGOK A SAJTKÉSZÍTŐK
feliratos, francia vígjáték, 92 perc, 2024 
Május 9. péntek, 17:00
A LEGÉRTÉKESEBB ÁRU
feliratos, francia-belga animációs film, 81 perc, 2024
Rendező: Michel Hazanavicius
A 2. világháború idején egy erdei kunyhóban igyekszik 
átvészelni a zord időket egy szegény favágó és a felesége. Az 
erdőn naponta haladnak át az ismeretlen cél felé robogó vonatok. 
Egy nap a nő megment egy kisbabát, akit egy vonatból dobnak 
ki. Ez a baba lesz a legértékesebb áru, aki megváltoztatja az 
életüket. A házaspár igyekszik megvédeni, ám a háború nemcsak 
a legjobbat, de a legrosszabbat is felszínre hozza az emberekből. 

Május 9. péntek, 19:15
A MELÓS
szinkronizált, angol-amerikai akciófilm, 116 perc, 2025
Rendező: David Ayer
Főszereplők: Jason Statham, Michael Peña, Jason Flemyng
Levon otthagyja a terrorelhárítást és egy építkezésen dolgozik. 
Jól megvan a kollégáival, és szereti a tulajt, aki családtagként 
kezeli. Ezért veszi rosszul, amikor a tulaj kamaszlánya egy buli 
után nem megy haza. Az egyszerű ügynek látszó eset egyre 
mélyebbre vezeti az orosz maffiózók uralta alvilágba. Ő egy 
buldog makacsságával és kegyetlenségével követi a nyomot, és 
egyre több kegyetlenséget, egyre őrültebb bűnözőket talál.
Május 10. szombat, 15:00
MOON, A PANDA
szinkronizált, francia családi film, 99 perc, 2025
Május 10. szombat, 17:00
VOLT EGYSZER… AZ ANYÁM
szinkronizált, francia-kanadai film, 102 perc, 2025
Rendező: Ken Scott
Főszereplők: Leïla Bekhti, Jonathan Cohen, Jeanne Balibar
Roland Perez dongalábbal született a 60-as évek elején, ezért 
mindenki elkönyvelte fogyatékosnak. Kivéve az édesanyját, aki 
elhatározta, hogy meggyógyíttatja, és boldog, egészséges életet 
biztosít neki. Szembe kellett néznie a bürokráciával, az 
egészségügy korlátaival és az előítéletekkel, ám a nőt semmi más 
nem érdekelte, csak a fia egészsége.
Május 10. szombat, 19:15
A MELÓS
szinkronizált, angol-amerikai akciófilm, 116 perc, 2025
Május 15. csütörtök, 18:00 
A FEGYHÁZLELKÉSZ
magyar dokumentumfilm, 67 perc, 2018
Rendező: Varga Ágota



Papszenteléskor Butsy Lajos atya egy Ézsaiás idézetet választott 
jelmondatául: "Elküldött az Úr, hogy örömhírt vigyek a 
szegényeknek, szabadulást a foglyoknak és meggyógyítsam a 
megtört szívűeket." És lám, már hét éve a Sopronkőhidai 
Fegyház és Börtön katolikus fegyházlelkésze. Keze alatt a 
kemény fiúk kezes báránnyá változnak. Egyetlen titka van, az 
elődje útmutatása: „szeresd őket!” 
Május 16. péntek, 17:00
VOLT EGYSZER… AZ ANYÁM
szinkronizált, francia-kanadai film, 102 perc, 2025
Május 16. péntek, 19:15
A KÖNYVELŐ 2.
szinkronizált, amerikai akciófilm, 124 perc, 2025
Rendező: Gavin O’Connor
Főszereplők: Ben Affleck, Cynthia Addai-Robinson
A maffia könyvelője pontos, megbízható, érzelemmentes. Néha 
mégis kiszámíthatatlan dolgok történnek vele. Amikor egy 
titkosügynök főnökével bérgyilkosok végeznek, a nő megkeresi, 
hogy segítsen neki. Ő bevonja rég nem látott öccsét, és hárman 
indulnak az ellenfél után. De minél közelebb küzdik magukat a 
megoldáshoz, annál nehezebb titokban tartani, amit csinálnak... 
Május 17. szombat, 15:00
DIPLO, A KIS DINÓ
szinkronizált, lengyel animációs film, 90 perc, 2024
Rendező: Wojtek Wawszczyk
Diplo nagy kalandról álmodozik, túlságosan aggódó szülei 
viszont nem engedik a falon túlra, amit otthonuk védelmére 
építettek. Egy nap azonban rejtélyes módon eltűnnek Diplo 
szülei, a kis dinó pedig kalandos útra indul, hogy megtalálja 
őket. Útja során társa lesz egy varázsló és két furcsa tudós, 
akikkel fantasztikus lényeket és csodálatos helyeket fedeznek fel. 
Május 17. szombat, 17:00
A LEGÉRTÉKESEBB ÁRU
feliratos, francia-belga animációs film, 81 perc, 2024
Május 17. szombat, 19:15
MENNYDÖRGŐK*
szinkronizált, amerikai fantasztikus kalandfilm, 126 perc, 2025
Május 21. szerda, 18:00 
HÁTTÉRZENE ÁLLAMCSÍNYHEZ
feliratos, belga-francia-holland dokumentumfilm, 150 perc, 2024
Rendező: Johan Grimonprez
A film összehozza a hidegháborút, a posztkoloniális Afrikát, a 
nyugat-európai politika kétszínűségét, a faji megkülönböztetést 
és minden idők legnagyobb dzsesszzenéit. Az 1960-as év 
„Afrika éveként” került be a történelemkönyvekbe. A kontinens 
több országa ekkor nyerte el függetlenségét és vált az ENSZ 
tagjává. És elindult a verseny, melyik politikai blokk tudja 
magához csábítani a frissen alakult országokat.
Május 22. csütörtök, 18:00 
JUNE & JOHN
szinkronizált, francia romantikus thriller, 93 perc, 2025
Rendező: Luc Besson
Főszereplők: Matilda Price, Luke Stanton Eddy
John reggelente felkel, görnyed a munkahelyén a gépe előtt, 
aztán hazamegy. Már beletörődött, hogy ez így marad. Aztán 
összefut egy titokzatos lánnyal, aki vad, szabad és olyan 
pofátlan, hogy rá nem vonatkoznak a természet szabályai. 
Mellette száguldás, sőt repülés az élet. Hamarosan nyomukban a 
rendőrség, de John már nem fél semmitől…
Május 23. péntek, 17:00
BIRD
feliratos, angol filmdráma, 119 perc, 2024
Rendező: Andrea Arnold, Goce Cvetanovski
Főszereplők: Nykiya Adams, Barry Keoghan, Franz Rogowski

Andrea Arnold újra a keserédes brit gyökereiből merít ebben a 
coming-of-age tündérmesében. A 12 éves Bailey Kent északi 
részén él apjával és öccsével. Az apának kevés ideje jut 
gyerekeire, ezért a pubertáskorba lépő Bailey máshol keresi a 
figyelmet és a kalandokat, amikor összetalálkozik Birddel. 

Május 23. péntek, 19:15
ÉGEN-FÖLDÖN NATACHA
szinkronizált, francia-belga vígjáték, 90 perc, 2025
Rendező: Noémie Saglio
Főszereplők: Camille Lou, Vincent Dedienne, Didier Bourdon
Natacha furcsa lány és csak egyvalamire vágyik: stewardess
szeretne lenni, de valahogy sosem jön neki össze. Akkor is éppen 
beszökik a repülőtérre, amikor szigorú biztonsági előírások 
mellett egy gépre rakják a Mona Lisát, és ott van, amikor a képet 
elrabolják. Ő rögtön a rablók nyomába ered, és magával ráncigál 
egy kalandokra nem vágyó, feltűnően fáradékony pilótát.

Május 24. szombat, 15:00
CSONGOR ÉS TÜNDE
magyar animációs film, 85 perc, 2025

Május 24. szombat, 17:00
VÉLETLENÜL ÍRTAM EGY KÖNYVET
magyar családi film, 98 perc, 2025 
Rendező: Lakos Nóra
Főszereplők: Demeter Villő, Mátray László, Zsurzs Kati
Nina legfőbb vágya, hogy író legyen. Anyukája korán meghalt, 
és amikor apja életébe egy új szerelem érkezik, Nina a 
szomszédban élő írónő iránymutatásait követve, az írás 
segítségével dolgozza fel édesanyja elvesztését és nyitja meg 
szívét az új családtag és az első szerelem előtt. 

Május 24. szombat, 19:15
A KÖNYVELŐ 2.
szinkronizált, amerikai akciófilm, 124 perc, 2025

Május 29. csütörtök, 18:00 
HÁTTÉRZENE ÁLLAMCSÍNYHEZ
feliratos, belga-francia-holland dokumentumfilm, 150 perc, 2024

Május 30. péntek, 17:00
JIM TÖRTÉNETE
feliratos, francia filmdráma, 101 perc, 2024
Rendező: Arnaud Larrieu, Jean-Marie Larrieu
Főszereplők: Karim Leklou, Laetitia Dosch, Bertrand Belin
Aymeric egy nap belebotlik volt kolléganőjébe, aki gyereket vár 
egy nős férfitól. A kisfiú születésénél Aymeric is jelen van. 
Mindenben támogatja Florence-t, és saját gyermekeként neveli 
Jimet. A család boldogan él, ám Jim hétéves korában váratlanul 
felbukkan az apja, ami felbolygatja a család nyugodt életét. 

Május 30. péntek, 19:15
JUNE & JOHN
szinkronizált, francia romantikus thriller, 93 perc, 2025

Május 31. szombat, 15:00
LILO ÉS STITCH – A CSILLAGKUTYA
szinkronizált, amerikai családi animációs film, 108 perc, 2025
Rendező: Dean Fleischer Camp
A Lilo és Stitch – A csillagkutya filmváltozata egy vicces és 
szívhez szóló történet a magányos hawaii kislányról és a 
űrlényről, aki segít neki családja összekovácsolásában.
Május 31. szombat, 17:15
BIRD
feliratos, angol filmdráma, 119 perc, 2024
Május 31. szombat, 19:30
ÉGEN-FÖLDÖN NATACHA
szinkronizált, francia-belga vígjáték, 90 perc, 2025


